## 三明景观雕塑 易晟通罗马柱生产厂家 景观雕塑厂家

产品名称	三明景观雕塑 易晟通罗马柱生产厂家 景观雕塑厂家
公司名称	厦门华悦兴防水工程有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市翔安区新圩镇桂林村桂林107-2
联系电话	18050066039 18050066039

## 产品详情

厦门易晟通建材有限公司是专门集研发、设计、生产、销售、安装于一体的装饰艺术的企业,公司承接 各类城市雕塑、玻璃钢雕塑、环境雕塑、工艺品、浮雕、假山、欧式建筑等。题材有人物雕塑、动物雕塑、抽象雕塑等。

GRC线条安装注意事项:板材安装,先安装固定钢架,然后以预埋件连接固定;固定件间距<1200mm;板材调整用C型夹,夹住两张板,景观雕塑厂家,调平整度。

厦门易晟通建材有限公司是专门集研发、设计、生产、销售、安装于一体的装饰艺术的企业,公司承接各类城市雕塑、玻璃钢雕塑、环境雕塑、工艺品、浮雕、假山、欧式建筑等。题材有人物雕塑、动物雕塑、抽象雕塑等。

Uniform纤维分散技术玻纤均匀良好的交织形态和取向是制造GRC的关键技术之一。是保证GRC的均质性的必备条件,如果出现局部纤维含量过低,或是缠绕结团都会严重影响GRC的品质,景观雕塑厂家,甚至发生安全事故。

厦门易晟通建材有限公司是专门集研发、设计、生产、销售、安装于一体的装饰艺术的企业,三明景观雕塑,公司承接各类城市雕塑、玻璃钢雕塑、环境雕塑、工艺品、浮雕、假山、欧式建筑等。题材有人物雕塑、动物雕塑、抽象雕塑等。

- 3、GRC构件进场首先进行验收,验收合格后按品种规格进行分类,码放整齐,做好防护,以防破损。
- 二.GRC线条施工

基层处理 拉通线定间距 打孔 打膨胀螺丝 焊接 成品支撑保护 拼接缝隙封堵

1、基层处理

GRC构件安装于主体结构上,主体结构浇筑过程中由于模板拼接不严、模板受力挤压变形不一致等诸多因素导致结构面存在蜂窝、凹凸等影响外立观的问题。因此在GRC安装前需要对基层进行砂浆找平处理

三明景观雕塑-易晟通罗马柱生产厂家-景观雕塑厂家由厦门易晟通建材有限公司提供。三明景观雕塑-易晟通罗马柱生产厂家-景观雕塑厂家是厦门易晟通建材有限公司今年新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:余经理。